

Теннис

До финала — долгий путь

Летний чемпионат города. Лесной. Открытый теннисный корт. 09-10.07.2016

8 июля желающие участвовать в соревновании провели жеребьёвку, а 9 и 10 июля прошли первые два игровых дня турнира.

В мужском турнире 18 участников были разбиты на 4 группы, в которых спортсмены сыграют в один круг. На данном этапе главное значение имеет занятое в группе место, поскольку победители групп сражаются в главном финале за 1-4 места, занявшие вторые места в группах далее будут оспаривать места с 5 по 8-е. Наибольшее число встреч состоялось в 3-й группе, где уже определился первый финалист. Александр Ювенко выиграл все 4 встречи, в том числе у Дениса Третьякова, на счету которого 2 победы и 1 матч в запасе. А вот в остальных группах пока что полная неясность.



Игорь Попов. ФОТО АВТОРА

В женском турнире изъявили желание участвовать 8 теннисисток, а потому для такого количества была избрана наиболее справедливая формула – круговая система, где все теннисистки по одному разу сыграют между собой. Здесь также вести речь о фаворитках преждевременно, поскольку состоялось всего лишь 5 встреч.

О. ОЗЕРОВ

Афиша

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» МИНИ-СТАДИОН

Соревнования по мини-футболу в зачёт Спартакиады трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП» — 1 группа

14 июля (четверг) в 18:30 – Комета – Спартак, в 19:15 – Старт – Темп, в 20:00 – Наука – Знамя

15 июля (пятница) в 18:30 – Знамя – Комета, в 19:15 – Темп – Наука, в 20:00 – Спартак – Старт

ТЕННИСНЫЙ КОРТ

Летний чемпионат города по теннису

14-17 июля (четверг-воскресенье) – продолжение игр

ЛОДОЧНАЯ СТАНЦИЯ

Часы работы:

будние дни – с 10:00 до 22:00
выходные дни – с 09:00 до 22:00

Футбол

Евро-2016: послесловие

ГЛАВНОЕ, ЧЕМ ЗАПОМНИТСЯ ПРОШЕДШИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ НАШИМ БОЛЕЛЬЩИКАМ, – ПРОВАЛОМ СБОРНОЙ РОССИИ.

О. СПОРТИВНЫЙ

Причем играли россияне по нисходящей: если в игре со сборной Англии мы остались довольны результатом, но не игрой, то в поединке со Словакией действовали хорошо лишь последние 25 минут, а встреча с Уэльсом не превратилась в неприличный разгром лишь благодаря Акинфееву. Не стоит бросать камни в огород Леонида Слуцкого: команда из игроков среднего уровня не может достичь заоблачных высот, когда из ее механизма выпадают важные исполнители (Дзагоев, Денисов), а «плана Б», похоже, не было совсем.

Всякий раз после больших неудач задаем два одних и тех же вопроса и приходим к одним и тем же ответам: «кто виноват?» (отдельные люди с низкими моральными качествами, лишенные ответственности перед страной) и «что делать?» (показательно их высечь – и тогда заживем). Замените мамаевскую фразу про «г...о в комментах» фразой «ваши ожидания – ваши проблемы», а на

место клуба в Монако поставьте отель «Бристоль» в Варшаве – и вот перед вами неудача на «Евро-2012». В Бразилии-2014 всех бисил Капелло из-за непомерной зарплаты, которую не имел морального права получать.

Полным контрастом в сравнении со сборной России стало выступление футболистов Исландии, впервые пробившихся в финал Чемпионата Европы. Успех команды острова с населением 320 тыс. человек не случаен: 22 крытых полноразмерных манежа и порядка 100 футбольных полей на открытом воздухе – таков план правительства Исландии. На сегодняшний день 12 крытых арен уже функционируют, синтетические поля есть почти в каждой (даже самой маленькой) деревушке. При этом заниматься спортом может каждый, объекты строятся на бюджетные деньги. По последним данным, в Исландии насчитывается 184 специалиста с международной категорией «А», 584 тренера – с лицензией «В». Если подсчитать, то на 500 жителей Исландии (пол и возраст не важны) приходится один дипломированный тренер. Даже в Англии эта пропорция 10 000:1. Про Россию умолчим.

Как тут не вспомнить советские времена, когда игроки сборной СССР говорили, что даже после менее важных поражений им

было стыдно показаться на улице. Нынешнему поколению игроков такое чувство стыда неведомо.



мо. Зарплаты их несопоставимы уровню мастерства, что невольно обижает представителей гораздо более полезных в обществе профессий, получающих за свой труд в сотни раз меньше.

Чемпион Европы тоже оказался «нелогичным». На пути к финалу сборная Португалии лишь в одной игре – полуфинале с Уэль-

сом – сумела выиграть в основное время, тогда как Франция уверенно победила в пяти встречах, включая победу в полуфинале над чемпионом мира – Германией. И в финальном матче французы смотрелись поинтереснее, а когда в середине первого тайма главная звезда португальцев Криштиану Роналду покинул поле из-за травмы, казалось, шансы на победу у хозяев чемпионата только вырастут. Но в том-то и дело, что сегодняшняя сборная Португалии – команда тренерская. С уходом Роналду, позволявшего себе некоторые вольности, тренерская установка Фернанду Сантуша стала неукоснительно соблюдаться.

Португальцы делали все, чтобы не дать забить противнику, а в дополнительное время сбывалась их надежда на «нечаянный гол», автором которого стал Эдер. Португалия получила своеобразную компенсацию за проигранный домашний финал «Евро-2004», Фернанду Сантуш доказал, что он может выигрывать турниры не только с клубами, но и со сборной. Криштиану Роналду получил свой первый титул в карьере с национальной командой, чего никак не может добиться Леонель Месси.

Так что прошедший «Евро-2016» подарил немало пищи для размышлений... ■

Лёгкая атлетика

Смотр лучших сил

Спартакиада трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрорхимприбор». Лесной. Стадион «Труд». 05-06.07.2016

СОРЕВНОВАНИЯ ПРОХОДИЛИ В ОСТРОЙ И ИНТЕРЕСНОЙ БОРЬБЕ. А ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ МОТИВАЦИЮ ПРИДАЮТ ПРЕДСТОЯЩИЕ В СЕНТЯБРЕ СТАРТЫ ФИНАЛЬНОГО ЭТАПА «АТОМИАДЫ» В МОСКВЕ, ПОСКОЛЬКУ СБОРНАЯ «ЯК-УРАЛ» ПО ЛЁГКОЙ АТЛЕТИКЕ НА ТРИ ЧЕТВЕРТИ БУДЕТ СОСТОЯТЬ ИЗ СПОРТСМЕНОВ ЛЕСНОГО.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

На спринтерских дистанциях обошлось без сюрпризов: у женщин весь пьедестал почёта «оккупировали» бегуньи команды «Знамя», среди мужчин в призерах также все знакомые фамилии. Порадовал забег среди мужчин на 800 м, где выступавший вне конкурса Семен Ионов бросил вызов Владимиру Колесникову, и лишь на самом финише опыт победил молодость. Оба при этом показали результат быстрее двух минут (а в Москве, чтобы выступить хорошо, требуется именно это), да и здоровая конкуренция никому не повредила.

В метании гранаты двое участников преодолели рубеж 50 м, а вот у женщин совершить бросок за 30-метровую отметку не удалось никому. Огорчил общий уровень результатов в прыжках в длину: чтобы рассчитывать на призовое место в Москве, у женщин нужно прыгать дальше 5 метров, а у мужчин – дальше 6. Об-

надеживаются результаты победителей и в мужской, и в женской эстафетах.

Ниже мы публикуем результаты призеров Спартакиады, а также заслуживающих внимания участников, выступавших вне конкурса:

100 метров. Женщины. 1. Мария Зырянова – 13,6 сек. 2. Елена Петкевич – 14,4 сек. 3. Анна Мухлынина и Юлия Кузнецова (все – «Знамя») – 14,6 сек. (вне конкурса – Алиса Садовникова, СДЮСШОР – 13,7 сек.). Мужчины. 1. Евгений Зыкин – 11,1 сек. 2. Евгений Галиханов (оба – «Авангард») – 11,6 сек. 3. Сергей Иванов («Комета») – 11,7 сек.

200 метров. Женщины. 1. Мария Зырянова – 29,2 сек. 2. Юлия Кузнецова – 31,0 сек. 3. Юлия Поставалова (все – «Знамя») – 31,8 сек. (вне конкурса – Алиса Садовникова – 28,4 сек.).

400 метров. Мужчины. 1. Владимир Колесников («Комета») – 54,1 сек. 2. Евгений Галиханов («Авангард») – 54,8 сек. 3. Дмитрий Туев («Конструктор») – 55,0 сек. (вне конкурса – Семен Ионов, СДЮСШОР – 52,6 сек.).

800 метров. Женщины. 1. Виктория Денисова («Спартак») – 2:41,9 сек. 2. Анна Мухлынина – 2:49,3. 3. Елена Петкевич (обе – «Знамя») – 3:02,9 (вне конкурса – Софья Костина, СДЮСШОР – 2:48,8). Мужчины. 1. Владимир Колесников («Комета») – 1:58,7. 2. Семен Архиреев («Знамя») – 2:09,4. 3. Александр Смирнов («Авангард») – 2:09,7 (вне конкурса – Семен Ионов – 1:59,6).



Момент соревнований по прыжкам в длину. ФОТО АВТОРА

3000 метров. Мужчины. 1. Семен Архиреев («Знамя») – 10:10,5. 2. Кирилл Паспортов («Комета») – 10:23,0. 3. Алексей Привалов («Знамя») – 10:49,4 (вне конкурса – Иван Якимов, СДЮСШОР – 10:04,0).

Эстафета 4x100 м. Женщины. 1. «Знамя-1» (Елена Петкевич, Мария Зырянова, Анна Мухлынина, Юлия Кузнецова) – 56,6 сек. 2. «Спартак» – 1:00,6. 3. «Знамя-2» – 1:01,2. Мужчины. 1. «Авангард» (Евгений Галиханов, Александр Рудаков, Андрей Фомин, Александр Смирнов) – 46,0 сек. 2. «Комета» – 47,8 сек. 3. «Спартак» – 48,8 сек.

Длина. Женщины. 1. Анна Мухлынина – 4 м 52 см. 2. Любовь Скорикова (обе – «Знамя») – 3 м 94 см. 3. Наталья Шабалина («Спартак») – 3 м 84 см (вне конкурса – Жан-

на Чезганова, СДЮСШОР – 4 м 36 см. Мужчины. 1. Сергей Кузнецов («Спартак») – 5 м 66 см. 2. Семен Дюмин («Спартак») – 5 м 63 см. 3. Михаил Сустанов («Конструктор») – 5 м 05 см.

Метание гранаты. Женщины. 1. Кристина Кирыянова («Темп») – 29 м 33 см. 2. Анна Мухлынина («Знамя») – 27 м 75 см. 3. Светлана Попова («Темп») – 27 м 60 см. Мужчины. 1. Дмитрий Герлах («Энергия-9») – 51 м 54 см. 2. Семён Дюмин («Спартак») – 51 м 52 см. 3. Павел Мартынов («Авангард») – 49 м 45 см.

Командный зачет. I группа. 1. «Знамя». 2. «Темп». 3. не присуждалось. II группа. 1. «Конструктор». 2. «Чайка». 3. «Витязь». III группа. 1. «Металист». 2. «Труд». 3. «Энергия-9». ■